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H Novartis Hellas ανακοίνωσε τη συνεργασία της µε την Ελληνική Ποδοσφαιρική Οµοσπονδία και
την Εθνική Οµάδα Ποδοσφαίρου για την πραγµατοποίηση Εκστρατείας Ενηµέρωσης και
Ευαισθητοποίησης του κοινού για τη Δωρεά Οργάνων και Ιστών, µε τίτλο: «Οπαδοί Ζωής», υπό
την αιγίδα του Εθνικού Οργανισµού Μεταµοσχεύσεων (ΕΟΜ) και τη στήριξη του Σωµατείου
Ηπατοµεταµοσχευθέντων Ελλάδος (ΗΠΑρxω), της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Νεφροπαθών (ΠΟΝ)
και του Συλλόγου Βαρέως Καρδιοπνευµονοπαθών Ασθενών (ΣΥ.ΒΑ.ΚΑ.ΠΑ.).

Η Εθνική Οµάδα Ποδοσφαίρου στηρίζει τη συγκεκριµένη πρωτοβουλία και καλεί όλους τους
Ελληνες να γίνουν «Οπαδοί Ζωής», στέλνοντας το µήνυµα πως κανείς δε µπορεί να διακόψει τους
δεσµούς των φιλάθλων µε την αγαπηµένη τους οµάδα.

Στην αφιερωµένη στην ενέργεια Facebook σελίδα οι χρήστες καλούνται να «µπουν στην οµάδα»,
να «παίξουν» στην ειδικά σχεδιασµένη εφαρµογή και να γίνουν «Οπαδοί Ζωής», προκειµένου να
µοιραστούν τη θετική τους στάση απέναντι στη δωρεά οργάνων και ιστών.

Ο Πρόεδρος του Εθνικού Οργανισµού Μεταµοσχεύσεων, Καθηγητής Χειρουργικής κ. Αλκιβιάδης
Κωστάκης, δήλωσε σχετικά: «Πρόκειται για µια σηµαντική πρωτοβουλία, πρωτοφανή για τα
ελληνικά δεδοµένα, που έρχεται να βοηθήσει στο φλέγον θέµα της δωρεάς οργάνων».

Ο πρώην διεθνής ποδοσφαιριστής, Τεχνικός Διευθυντής της Εθνικής Ελλάδος, κ.Τάκης Φύσσας,
δήλωσε πως «Αν λάβουµε υπόψη µας την αγάπη και το πάθος των Ελλήνων φιλάθλων για την
Εθνική Οµάδα Ποδοσφαίρου και εν όψει του Παγκοσµίου Κυπέλλου, ελπίζουµε πραγµατικά, πως
όλοι οι Ελληνες ως Οπαδοί της Εθνικής Οµάδας, θα γίνουν και Οπαδοί Ζωής».

Ο κ. Γιώργος Τουσίµης, Διευθυντής Τµήµατος Μεταµόσχευσης της Novartis Hellas, ανέφερε: «H
εκστρατεία ενηµέρωσης και ευαισθητοποίησης κοινού µε την ονοµασία «Οπαδοί Ζωής» αποτελεί
µία πρωτοβουλία της Novartis Hellas, που σχεδιάστηκε στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής
Ευθύνης της εταιρείας. Πρόκειται για µία ολοκληρωµένη εκστρατεία, βασικό όχηµα επικοινωνίας
της οποίας αποτελεί το Facebook, όπου θα δηµιουργηθεί σελίδα και ειδική εφαρµογή. Επίσης
περιλαµβάνει τηλεοπτικό και ραδιοφωνικό σποτ, καθώς και έντυπη καταχώρηση. Στόχος της
επικοινωνίας είναι να ενηµερώσει το κοινό για τη στήριξη της Εθνικής Οµάδας Ποδοσφαίρου και
να καλέσει τους πολίτες να γίνουν Οπαδοί Ζωής, µοιράζοντας τη θετική τους στάση απέναντι
στο µείζον θέµα της δωρεάς οργάνων και ιστών».

Από την πλευρά των Συλλόγων Ασθενών:

Η Πρόεδρος του Σωµατείου Ηπατοµεταµοσχευθέντων Ελλάδος (ΗΠΑρxω), κ. Χριστίνα
Θεοδωρίδου, πρόσθεσε: «Η µεταµόσχευση, η κορυφαία ιατρική πράξη του 20ου αιώνα, στηρίζεται
στη µεγαλύτερη πράξη αλτρουισµού και προσφοράς ζωής, τη Δωρεά Οργάνων και Ιστών. Ας
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γίνουµε όλοι κοινωνοί αυτής της µεγάλης ιδέας µε στόχο τη σωτηρία όσο το δυνατόν
περισσότερων συνανθρώπων µας».

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Βαρέως Καρδιοπνευµονοπαθών Ασθενών (ΣΥ.ΒΑ.ΚΑ.ΠΑ.), κ. Ιωάννα
Λεβαντή, δήλωσε: «Oλοι ενωµένοι µπορούµε να συµβάλλουµε στη διάδοση της ιδέας της δωρεάς
οργάνων που αποτελεί τη µέγιστη προσφορά προς το συνάνθρωπο».

Τέλος, ο κ. Γιώργος Καστρινάκης, Πρόεδρος της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Νεφροπαθών (ΠΟΝ),
τόνισε πως: «Στα πλαίσια µιας πανεθνικής προσπάθειας για τη διάδοση της ιδέας Δωρεάς Ιστών
& Οργάνων Σώµατος, ειδικά ο χώρος του αθλητισµού είναι σε θέση να διαδραµατίσει καθοριστικό
ρόλο, αφού πολλοί από τους πρωταγωνιστές του αποτελούν πρότυπα για την ελληνική κοινωνία
και ιδιαίτερα για τη νεολαία».
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